
НИКОЛАЙ  МИХАЙЛОВИЧ  РУБЦОВ 



КАКОЙ ИЗ ЭТИХ ПТИЦ ВОРОБЕЙ? 

1 2

3







 ЗА-МЕР-ЗА-ЕТ – ЗАМЕРЗАЕТ

 СОВ-СЕМ - СОВСЕМ

 ДРО-ЖИТ – ДРОЖИТ

 ЗЁР-НЫШ-КОМ – ЗЁРНЫШКОМ

 СТА-НО-ВИТ-СЯ – 

СТАНОВИТСЯ

 ОТ-ТО-ГО – ОТТОГО  



 ПОДВОДА  С  ПОКЛАЖЕЙ  - 

КОНТЕЙНЕР С ГРУЗОМ



ЗАМЕРЗАЕТ СОВСЕМ  ВОРОБЕЙ  .  ?



ИЗ-ПОД   КРЫШИ  БРОСАЕТСЯ 

К НЕЙ. 
?



И ДРОЖИТ ОН НАД   

ЗЁРНЫШКОМ     БЕДНЫМ. ?



И ЛЕТИТ К   ЧЕРДАКУ   

СВОЕМУ.              
?



А ГЛЯДИ, НЕ СТАНОВИТСЯ 

ВРЕДНЫМ   .?



ОТТОГО, ЧТО ТАК   ТРУДНО  

ЕМУ.            
?










